

江灰尽 狂言灭

文 / 陆瑶

【明慧网】江泽民已经化成了人间灰烬、无生之门永久居民。一九九九年，它出于个人的嫉妒和偏执，无视法轮功给社会带来的各种益处，在七月二十日推出了对法轮功的全面迫害。在部署迫害法轮功的中央工作会议上，江泽民曾狂妄地叫嚣：“我就不相信共产党战胜不了法轮功！”

先不论为何一个政党要与修炼团体为敌，且问二十三年后的今天，江泽民“战胜法轮功”了吗？答案是：当然没有。不仅如此，法轮功反而在包括中国大陆在内更多国家和地区受到人们的喜爱。

以下这一切，都不是江泽民或共产党所能阻止得了的：

第一、法轮功传至一百多个国家和地区

一九九二年以来，法轮功已经从中国大陆传到了亚、欧、美、澳、非五大洲的一百多个国家和地区。

从北极圈内的芬兰罗瓦涅米市，到南非开普敦的好望角，从太平洋上的塞班岛，到大西洋边的纽约长岛，到处都有法轮功学员学法炼功的身影。

与中国大陆仅隔着一条海峡的宝岛台湾，至二零二二年九月二十八日，台湾共有676个炼功点，仅台北市就有95个炼功点。

第二、法轮功的书籍惠及全球有缘人

法轮功主要著作《转法轮》一



九九三年在北京出版，迄今为止已译成四十多种文字在全球流传。

《转法轮》从北京走向世界，成了全球一百多个国家和地区的法轮功学员每天必读的经典。

第三、法轮功修炼者遍及各行各业获奖多多

修炼法轮功的人，遍及社会各个阶层、各个行业，他们中间有过去不识字的文盲，有小学生、大学生、博士后，有医学专家、著名科学家，也有曾经在佛教、道教、基督教等宗教中修行几十年的人。

二十三年来，法轮功及其创始人李洪志先生，以其对人类身心健康的巨大贡献，获得世界各国的褒奖、支持议案达五千多项。李洪志先生因为对人类身心健康的卓越贡献，受到超越国界、党派、种族、文化背景的各阶层人士的推崇与敬仰。

李洪志先生四次获诺贝尔和平奖提名；二零零一年，获美国历史最悠久的人权组织“自由之家”颁发的“国际宗教自由奖”；二零零七年，名列“全球百位在世天才”华人榜榜首；二零零九年，获亚太人权基金会颁发的“精神领袖奖”等。

第四、法轮功学员讲真相唤醒无数世人

二十三年来，全世界法轮功学员，在真、善、忍的指导下，不舍昼夜，和平、理性地讲真相，创造了许多人间奇迹。

他们讲真相的形式包括：创办媒体，拍摄影视，集会，游行，烛光晚悼，集体炼功，真相展板，征集签名，反酷刑演示，天国乐团演奏，腰鼓队表演，举办“真善忍”美展等诸多形式。

江泽民的迫害法轮功运动至今持续了二十三年，不仅没能“战胜法轮功”，相反，把他自己变成了“天大的笑话”，变成了臭不可闻的千古罪人。

从一九九九年至今，江泽民政治流氓集团用尽最邪恶、最残酷的手段，也打不倒法轮功；而法轮功学员反迫害采用的唯一方式就是和平、理性地讲真相。

结语

二十三年前跳着脚、飞着吐沫的江泽民成了灰烬，它“不信战胜不了法轮功”的狂言也已随之而去，成为人类历史上一个莫大的耻辱。江泽民下了无生之门，继续跟江泽民作恶的人，最终的结局必定是恶报不断、万劫不复。“红花灭，莲花开。”这是历史的必然。◇

深
明
思
鉴

曝光辽宁省朝阳市女子看守所的罪恶

【明慧网】辽宁省朝阳市下辖二市三县,这些县市不设立女子羁押场所,所以这些县、市被非法刑拘的女性法轮功学员就被送到朝阳市看守所女监区。同时,朝阳市两个市辖区龙城区、双塔区被非法刑拘的女法轮功学员也被非法关押在这里。这个女监区就是被明慧网经常曝光的朝阳市女子看守所。

朝阳市女子看守所强制在押人员每天必须“坐板”,不管年龄大小,从上午坐到下午。坐姿象军人一样,散盘腿,手放在膝盖上,不许闭眼,不许说话。只在中午休息两个小时。晚上必须看中共的《新闻联播》,接受邪党洗脑灌输。

在押人员住的是上、下铺,每天必须练习上、下床,要求在三秒钟完成,不能完成就挨骂或受罚,有的人练得腿疼、腿肿。夜里轮班站岗,每人半个小时,看管其他在押人员睡觉。

每天有两次上厕所的时间,上午一次,下午一次。二十多人的监室,每次上厕所时间控制在三十分鐘。因为排不上号,上不了厕所,有人憋不住,拉在床上或者尿在床上,还有人憋晕过去。

看守所里物价很高,春夏秋冬不许家里送衣服。在押人员共同掏钱买牙膏、洗发水,每天用来刷厕所、刷地板,一管牙膏只能刷三次厕所。在押人员购买的物品经常在调动监号的时候丢失或被克扣。一年下来,每人要花费六千元左右。

法轮功学员在里面遭受的迫害更为残酷。她们被强制“转化”,被逼写“三书”,被“包夹”监控。看守所强制在押人员每天早饭后背诵所谓报告词,报告词中要说自己是犯什么罪进来的。对于根本没有犯罪的法轮功学员来说,这是一种精神迫害,同时也是对法轮大法的诬蔑。很多法轮功学员拒绝背报告词,因此遭受到严重的迫害。

一、酷刑、体罚、强制灌食、财物勒索

二零一六年十月,朝阳县法轮功学员宋守云因拒绝背报告词,在306监室遭到体罚。她长期被罚盘坐,导致脚踝溃烂;长时间被罚站军姿;经常被在押人员毒打,有时被打的口鼻喷血;整个冬天不给被褥、不给棉衣;长期洗冷水澡,被扒光衣服开窗浇凉水等折磨。二零一七年九月后,宋守云两次脑出血,一直处于重度昏迷状态。现宋守云被迫害成植物人。

朝阳市法轮功学员牟丽华被绑架到看守所后。因不背报告词,在刘晓慧、李秋实的纵容下,在押人员刘洋、闫瑞把牟丽华的衣服扒光殴打。牟丽华还被上大板(酷刑),关进小号。在全方位监控的监室内,只许牟丽华下身穿个内裤,羞辱她四、五天。严酷的迫害导致牟丽华白血病复发。

二零一二年三月,凌源市法轮功学员姚玉霞被关进朝阳市女子看守所后,不让家人送衣物。姚玉霞绝食抗议迫害,被拖出去毒打,惨叫声不断,整个看守所都能听到。姚玉霞的上、下门牙被打掉七、八颗。几个月的时间,人被折磨的头发白了,整个人苍老了许多。

朝阳县机关工委宣传部长、法轮功学员李国俊在二零一六年一冬天,看守所一直不给李国俊棉衣棉被,她穿着单薄的半袖衫,室内还要开窗通风。在恶劣的环境下,李国俊流血不止,因没有卫生用品,血弄的到处都是,遭到犯人的谩骂。她被非法判刑十一年,因身体原因看守所将她送到监狱被拒收,看守所再次把她送到监狱。李国俊被监狱迫害致死。

二零一六年三月,朝阳市法轮功学员姜伟被非法判刑十二年。在朝阳市女子看守所,她先后两次绝食抗议迫害,遭受“上大板”酷刑。每天被迫害性灌食四次,身心受到摧残。

二、非法羁押身患重症的法轮功学员,千方百计送进监狱

很多法轮功学员在修炼前是有病的,修炼法轮功后疾病痊愈。被绑架后,失去了学法、炼功的环境,再加上遭受残酷的身心迫害,一些法轮功学员患上疾病,或者旧病复发。

作为看守所,本来有责任向办案机关提请变更强制措施,当监狱因身体情况拒收法轮功学员的时候,看守所应为法轮功学员办理监外执行手续。但朝阳市看守所不但作为,还千方百计把身患重症的法轮功学员劫持到监狱迫害,滥用职权,草菅人命。

朝阳市女子看守所在中共邪党的谎言欺骗和利益诱惑下,执法犯法,至少已经构成了“虐待被监管人罪”。对法轮功学员的迫害,往往是集体犯罪,但其中的每个人将来都难逃法律制裁。迫害佛法是触怒上天的大恶,如果不及时悔改,是要遭报应的,还要牵连家人。

朝阳市看守所的女警察们,你们也是女性,竟然指使和纵容在押人员扒光女法轮功学员的衣服殴打、浇凉水,寒冬腊月不给衣穿,不给被褥,以此迫使她们放弃内心坚守的信仰。

中国传统文化讲“因果报应”,你们不怕这个报应原封不动回到自己身上吗?不怕这个报应转到自己的亲人身上吗?

朝阳市参与迫害法轮功的公职人员遭恶报的很多:曾任朝阳市看守所所长的丛志鸿,迫害法轮功遭到恶报,坠楼身亡;曾大肆绑架法轮功学员的原朝阳市公安局局长李超,遭恶报被当局调查。

诚挚劝告副所长舒翠艳、教导员刘娟等警察:不要再为中共邪党卖命了,上指下派不是你执法犯法的借口,中共邪党污蔑法轮功的谎言,也不是你们拿身家性命参与迫害的理由。退出中共党、团、队组织,把“枪口抬高一厘米”,在职权范围内保护法轮功学员,将功折罪,才能使自己和家人平安。◇